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; . Number of Frequency of Responses Burden hour | Annual burden Hourly cost
Information collection respondents response per annum per response hours per response Annual cast

HUD-4154, HIV Housing Care Continuum
Model Report (new competitive SPNS

rant OnNlY) ...oocoveeerenineeenenee e 26.00 1.00 26.00 20.00 520.00 25.35 13,182.00
HUD-4153, Housing as an Intervention to
Fight AIDS (HIFA) Model Report (new

competitive SPNS grant only) ................... 26.00 1.00 26.00 40.00 1040.00 25.35 26,364.00
Recordkeeping for Competitive, Renewal,

and Formula Grantees ...........cccoceeeeeeuenee 244.00 1.00 244.00 60.00 14640.00 25.35 371,124.00
Grant Amendments (budget change, exten-

sion, or early termination) ..........c.ccoceeenne 30.00 1.00 30.00 6.00 180.00 25.35 4,563.00

Total .o 882.00 | ..occeveiiriieiis 882.00 | ..oceovviiriiiiiis 39,988.00 | ..ocovviieiiiiiins 1,013,695.80

B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments
from members of the public and affected
parties concerning the collection of
information described in Section A on
the following:

(1) Whether the proposed collection
of information is necessary for the
proper performance of the functions of
the agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) If the information will be
processed and used in a timely manner;

(3) The accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information;

(4) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(5) Ways to minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond; including through
the use of appropriate automated
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of responses.

HUD encourages interested parties to
submit comment in response to these
questions.

Authority: Section 3507 of the Paperwork
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. Chapter 35.
Anna P. Guido,

Department Reports Management Officer,
Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 2021-12433 Filed 6-11-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4210-67-P

INTER-AMERICAN FOUNDATION

60-Day Notice for IAF Questions
Related to Consultation With
Indigenous Grantees and Tribal
Nations (PRA)

AGENCY: Inter-American Foundation.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The Inter-American
Foundation (IAF), as part of its
continuing efforts to reduce paperwork
and respondent burden, conducts a
preclearance consultation program to
provide the general public and federal

agencies with an opportunity to
comment on proposed and/or
continuing collections of information in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. This program
helps ensure that requested data is
provided in the desired format;
reporting burden (time and financial
resources) is minimized; collection
instruments are clearly understood; and
the impact of collection requirements on
respondents is properly assessed.

DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
address section below within 60 days
from the date of this publication in the
Federal Register.

ADDRESSES: Send comments to Natalia
Mandrus, Inter-American Foundation,
via email to nmandrus@iaf.gov and
Edward Gracia, Inter-American
Foundation, via email to egracia@
iaf.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In

accordance with President Biden’s

January 26, 2021 memorandum on

Tribal Consultation and Strengthening

Nation-to-Nation Relationships, and

Executive Order 13175, Consultation

and Coordination with Tribal

Governments (November 6, 2000), the

IAF is committed to engaging in

meaningful dialogue with Tribal

Leaders. Currently, the IAF is soliciting

comments concerning the information

collection of organizations that may be

Indigenous-led or Indigenous-serving in

Latin America, the Caribbean, and the

United States. The questions would give

such organizations an opportunity to

participate in the design and fulfilment
of U.S. policies and actions that may
impact their interests. Also, the IAF
would like to gauge interest on grantee
exchanges with Tribal Nations in the

United States in order to share best

practices.

The IAF is particularly interested in
comments which:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including

whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Can help the agency minimize the
burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

A Notice by the Inter-American

Foundation on June 3, 2021.

Aswathi Zachariah,

General Counsel.

[FR Doc. 2021-12358 Filed 6—-11-21; 8:45 am]

BILLING CODE 7025-01-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
Office of the Secretary

[189D0102DM, DLSN00000.000000,
DS62400000, DX62401; OMB Control
Number 1084-0010]

Agency Information Collection
Activities; Claim for Relocation
Payments—Residential, DI-381 and
Claim for Relocation Payments—
Nonresidential, DI-382

AGENCY: Office of the Secretary, Office
of Acquisition and Property
Management, Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the Office of Acquisition and Property
Management are proposing to renew an
information collection.
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DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before August
13, 2021.

ADDRESSES: Send your comments on
this information collection request (ICR)
by mail to Jeffrey Parrillo, 1849 C Street
NW, Washington, DC 20240; or by email
to PRA-DOI@jos.doi.gov. Please
reference OMB Control Number 1084—
0010 in the subject line of your
comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact Jeffrey Parrillo, 1849 C
Street NW, Washington, DC 20240; by
email to PRA-DOI@jos.doi.gov; or by
telephone at 202—-208-7072. Individuals
who are hearing or speech impaired
may call the Federal Relay Service at 1—
800—-877-8339 for TTY assistance.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA, 44 U.S.C.
3501 et seq.) and 5 CFR 1320.8(d)(1), we
provide the general public and other
Federal agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. We will include or
summarize each comment in our request

to OMB to approve this ICR. Before
including your address, phone number,
email address, or other personal
identifying information in your
comment, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: Regulations at 42 U.S.C.
4601, Uniform Relocation Assistance
and Real Property Acquisition Policies
Act of 1970, as amended, require
Federal agencies acquiring real estate
interests to provide relocation benefits
to individuals and businesses displaced
as a result of the acquisition. Forms DI-
381, Claim For Relocation Payments—
Residential, and DI-382, Claim For
Relocation Payments—Nonresidential,
along with the associated Schedules A,
B, C, and D, permit the applicant to
present allowable moving expenses and
certify occupancy status, after having
been displaced because of Federal
acquisition of their real property.

The information required is obtained
through application made by the
displaced person or business to the
funding agency for determination as to
the specific amount of monies due
under the law. The forms, through
which application is made, require
specific information since the Uniform
Relocation Assistance and Real Property
Acquisition Act allows for various
amounts based upon each actual
circumstance. Failure to make
application to the agency would
eliminate any basis for payment of
claims.

Title of Collection: Claim for
Relocation Payments—Residential, DI-
381 and Claim for Relocation
Payments—Nonresidential, DI-382.

OMB Control Number: 1084-0010.

Form Number: Forms DI-381 and DI-
382, associated Schedules A, B, C, and
D.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public:
Individuals and businesses who are
displaced because of Federal
acquisitions of their real property.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 24.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 24.

Estimated Completion Time per
Response: 50 minutes.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 20 Hours.

Respondent’s Obligation: Required to
Obtain or Retain a Benefit.

Frequency of Collection: As needed.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: This collection does not
have a nonhour cost burden.

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Jeffrey Parrillo,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2021-12407 Filed 6-11-21; 8:45 am|
BILLING CODE 4334-63-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Ocean Energy Management
[Docket No. BOEM-2021-0033]

Atlantic Wind Lease Sale 8 (ATLW-8)
for Commercial Leasing for Wind
Power on the Outer Continental Shelf
in the New York Bight—Proposed Sale
Notice

AGENCY: Bureau of Ocean Energy
Management, Interior.

ACTION: Proposed sale notice; request for
comments.

SUMMARY: This document is the
proposed sale notice (PSN) for the sale
of commercial wind energy leases on
the Outer Continental Shelf (OCS) in the
New York Bight. The Bureau of Ocean
Energy Management (BOEM) proposes
to offer for sale eight lease areas (Lease
Areas) using a single factor ascending-
bid auction. The PSN contains
information pertaining to the areas
available for leasing, certain provisions
and conditions of the leases, auction
details, lease forms, criteria for
evaluating competing bids, award
procedures, appeal procedures, and
lease execution. The issuance of any
lease resulting from this sale would not
constitute an approval of project-
specific plans to develop offshore wind
energy. Such plans, if submitted by the
lessee, would be subject to subsequent
environmental, technical, and public
reviews prior to a decision on whether
the proposed development should be
authorized.

DATES: Comments are due by August 13,
2021. For prospective bidders who want
to participate in this lease sale: Unless
you have received confirmation from
BOEM that you are qualified to
participate in a lease sale in the New
York Bight, your qualification materials
must be submitted during the comment
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